
 

Итоги 

анкетирования «По наркомании» 

учащихся 9,11-х классов 13 .12. 2017г. 

МБОУ «Курчалоевская СШ№3». 

 

Данное мероприятие стало одной из форм профилактики наркомании в молодежной 

среде школьников, и имеет большое значение, поскольку наркомания сегодня стала 

национальной проблемой не только нашей   Республики, но и многих государств  мира.  

Проведено анкетирование среди учащихся 9,11 классов. Проанализировав ответы 

участников анкетирования «Наркомания. Что это?», Из 50  респондентов (учащихся 9,11 

классов) На вопрос:   «Откуда Вам известно о наркотиках»? участники опроса отвечают 

следующим образом: - Личный опыт- 0; -Опыт друзей -0; -знакомых -0; -Информация в 

СМИ-(50 уч-ся)-100%.  На вопрос: « Есть ли у Вас знакомые, страдающие наркотической 

зависимостью ( либо ранее имели наркотическую зависимость) ? участники опроса 

отвечают следующим образом:  -«Да» - (0 ) – «Нет» - (50 уч-ся) -100%.  На вопрос: «Какое 

чувство вызывают у Вас наркоманы? участники опроса отвечают следующим образом:  - 

«Сострадание» - (16 уч-ся) или  32% ;- «Нетерпимость» - (6 уч-ся) -12 %; - «Безразличие» - 

(28 уч-ся) -56 %.   На вопрос: «Поступали ли Вам предложения попробовать наркотик? 

участники опроса отвечают следующим образом: - (Да) - (0); -« Нет» - (50 уч-ся) -100%.  На 

вопрос: «Что, на Ваш взгляд, может изменить ситуацию с незаконным потреблением 

наркотиков? участники опроса отвечают следующим образом: - ( Изменение  законода-

тельства в сторону ужесточения ответственности за сбыт и распространение наркотиков )- 

(17 уч-ся) – 34 %; - (Введение обязательного принудительного лечения от наркомании)  - 

(12 уч-ся) -24 %; - (Усиление антинаркотической пропаганды среди молодежи) - (13 уч-ся) 

– 26 %. –Увеличение числа досуговых учреждений (клубов по интересам, доступность 

спортивных секций, кружков)-(8 уч-ся) – 16 %. На вопрос: Ваш возраст?(12-15лет)- 27 уч-ся 

(53 %); - (14-16лет)-20  уч-ся (38 %); - (16лет и старше) - 3 уч-ся (9 %). 

Вывод:    Ребята  ответственно подошли к данному мероприятию и высказали  свое 
отношение к проблеме наркомании, ответив  на все вопросы, указанные в настоящем 
анкете. Считаю, что данное мероприятие оставит в сознании учащихся школы,  
позитивный след по профилактике наркомании. Однако, не следует забывать, что успех в 
борьбе за спасение наркоманов зависит не только от врачей. Он зависит, прежде всего, от 
нас самих, от того, как мы относимся к окружающим, ровесникам, детям, какие создаются 
условия для роста и развития молодежи, какое будет ее воспитание в семье, школе, 
обществе. 
 

        Социальный    педагог:                                                Межидов И.А. 


